

万能款：开襟毛衣

在《你好，之华》的宣传会上，周迅有别以往的礼服造型，穿上了一件蓝白相间的开襟毛衣出席活动。比起高领毛衣的时尚、圆领毛衣的俏皮，开襟毛衣始终给人一种循规蹈矩的感觉。虽说没有过多的变化但以其实用性取胜，由此成为女生们秋冬时节衣柜里的中流砥柱。

虽说毛衣的好处不少，但是却很容易让女生们陷入室内过热又穿脱不便的窘境。即便是在更衣室脱下了毛衣，身上也已经到处沾满了毛线，这时候朴实无华的开襟毛衫的优点就被完美地展现了出来。开襟毛衫的质地大多不易掉毛，同时穿脱十分方便，再次穿上也不用担心会产生折痕。倘若你希望自己的开襟毛衫也能够具有一些时尚气息的话，不妨可以尝试一下超长款的开襟毛衫。搭配上T恤、高腰裤以及短靴，极简风情的都市摩登应运而生。



BY MALENE BIRGER

PRADA

Scotch & Soda

Glamorous

GUCCI

由周迅、胡歌、秦昊、张子枫、杜江等出演的电影《你好，之华》，近日可谓是在各大社交软件上被疯狂刷屏。周迅在其中的造型更是一雪《如懿传》中“死亡芭比粉”的“前耻”，重获了清新唯美之名。想来，一众以毛衣为主的服装造型显然功不可没。恰逢上海的天气逐渐转凉，女生们也不妨如此效仿。



ALANUI

THOMAS SABO

The North Face “热雪来疯”系列温暖来袭 ——保暖、舒适、速干，助你放飞自我破雪乘风



The North Face中国区总经理Mahmoud Salahy

兼具专业和时尚的“热雪来疯”

自2017年正式进入滑雪领域以来，The North Face即开启永无止息的冰雪探索。近年来，滑雪已经成为中国市场上的一项非常受年轻人欢迎的新兴运动，品牌也第一时间提出了最重要的一项战略计划——确保产品可以在休闲元素和针对专业滑雪运动的元素之间取得很好的平衡。于是，今冬，The North Face依旧保持户外元素优势，将其对穿戴科技的更深理解融入设计，带来拥有美式外观的“热雪来疯”系列专业雪服。无论冬季都市还是林间雪场，时尚的外观与优异的性能，足以让职业滑雪运动员、资深滑雪人士及业余滑雪爱好者都能在雪上运动中找到最佳状态，抛开恶劣环境、自身水平等带来的种种负担，自在享受最燃的冬日时光。

The North Face中国区总经理Mahmoud Salahy在谈到“热雪来疯”系列的时候非常自豪地表示：“大家可以从我们今天的这一系列中看到，该系列具备很强的功能性，很多元素是针对专业滑雪运动设计的，同时我们在该系列也推出多种颜色，做出了很多具体化的改变，也兼具了时尚性。”

因为拥有多年滑雪领域专业装备的经验，The North Face非常了解如何保护滑雪者，使他们在山顶或在恶劣的天气状况下也能享受滑雪，而不受其他因素影响。“热雪来疯”系列服饰采用Windwall™面料，大大减少寒风侵袭，良好的透气性让服装在保持温度的同时也不会太热。Mahmoud Salahy介绍说，“热雪来疯”系列非常好地兼顾了舒适性和运动专业性：“在这一特别系列中，我们使用了许多防水的动力装置，我们还在产品内部边缘设计了挡风装置，抵御恶劣天气中的强风干扰，这些都是我们在此特别系列中使用的一些重要装置。”滑雪服专属设计，意味着出色的弹力和良好的抗风性能，兼具透气性和防泼水性。户外登山滑雪，即便遇到深至大腿的积雪或是暴雨天气，都能让滑雪爱好者在徒步中保持温暖干爽。纯正的美式风格印花，在日常穿着中更为百搭，也是不可或缺时尚配饰。



热雪来疯

时尚滑雪保护系列

专属鞋履和背包助你潇洒走入冬季大自然

想要“热雪来疯”，鞋履是一大关键。轻质时尚的“热雪来疯”系列男款鞋履以ThermoBall™保暖纤维填充鞋身，结合轻便灵活的防水结构和方便穿脱的内侧拉链设计，在寒冬的户外运动中能够保持轻盈。此外Ozone Park女款鞋履采用极为舒适的XtraFoam™中底设计配合合成保暖纤维以及防水结构，在寒冷潮湿的天气里，为双脚提供出色保护。

除此之外，本季背包沿袭了以往的轻便耐用，既能负重又十分轻便。多款包型都配有充足的内部收纳空间和外置口袋，轻松容纳包括单板及双板在内的多样野外滑雪装备的同时，甚至也可以用它来装笔记本电脑等其他用品。

不管是鞋履还是背包，The North Face都在设计方面非常好地将新颖时尚的外观结合强大的功能，都市日常或是冬季户外，只需简单背起行囊，便可尽情“疯玩”。

“热雪来疯”系列秉承了品牌的专业运动基因，参考2018年冬季奥运会美国自由式滑雪队队服设计，以时尚外观和专业科技为全球职业滑雪运动员、资深滑雪人士及业余滑雪爱好者提供更专业的冬季户外解决方案。未来，除了不断开发优秀的产品，The North Face还将举办更多的主题活动，来引领滑雪和户外运动这种生活方式，Mahmoud Salahy透露：品牌将在12月开展一个大型的滑雪运动主题活动，这将是本年度与滑雪运动有关的最棒的主题活动之一，敬请期待。